

吴政隆在全国疫情防控工作电视电话会议结束后强调 坚定必胜信心 全面压实责任 迅速打赢全省疫情防控歼灭战

本报讯 昨日,在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,省委书记吴政隆就贯彻落实会议精神提出要求。他强调,要坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实孙春兰副总理讲话要求和全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议部署,坚定必胜信心,全面压实责任,迅速打赢全省疫情防控歼灭战。省长许昆林出席。市领导杜小刚、赵建军、蒋敏、张镇、秦咏薪、马良、卢敏,市政府秘书长陈寿彬在无锡分会场参加会议。

吴政隆强调,要坚持科学精准,

强化问题导向,抓细抓实流调追踪溯源、快筛严管、集中隔离、社会面管控、风险人员排查、医疗救治、服务保障群众等工作,尽锐出战、一鼓作气、干净彻底,坚决打赢疫情防控歼灭战,加快全省动态清零。要不断优化防控措施,提升防控能力。根据奥密克戎变异株特点,强化措施针对性,扩大重点人群监测覆盖面,对学校、各类医疗机构、口岸、集中隔离点、养老院、工地、监所、托幼机构、冷链和进口货物、交通运输等行业领域和重点企业的人群加密核酸检测频次,提

高核酸检测抽检比例,加强呼吸道疾病症状监测,坚持核酸诊断与抗原筛查相结合,严格落实“日报告”“零报告”制度,发挥好各类“哨点”作用,完善多渠道监测预警机制,提高“早发现”能力。要按照最新要求,在前期下发的180项清单基础上,进一步加强核酸和抗原检测、流调溯源、隔离场所、方舱医院等力量储备,强化社区干部和网格员、医务人员、公安民警、物业人员等防疫知识培训,尽快补短板、堵漏洞,提高应急处置能力。要坚持预防为主、重在平时,从

严抓好常态化疫情防控,该闭环管理的必须严格闭环管理,对“两站一场一码头”、酒店宾馆商超、景区景点以及各类文化娱乐场所等要逐一落实测温验码等硬措施,推进加强免疫接种,教育引导群众养成一米线、戴口罩、常通风、勤洗手、少聚集等良好习惯,持续推动城乡移风易俗、树立文明新风,严格控制聚集性活动,以更加精准有效的措施把疫情防控网织得更密更牢,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(本报记者)

杜小刚检查相关板块疫情防控工作 织密织牢疫情防控网 坚决守护好城市平安

本报讯 昨日中午,市委书记杜小刚在全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,第一时间来到梁溪区、锡山区、江阴市、惠山区等地,检查当地疫情防控工作。杜小刚强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会上的重要讲话精神,认真落实孙春兰副总理讲话要求和全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议部署,按照省委、省政府最新要求,坚决把疫情防控作为头等大事、第一要务,坚定必胜信心、全面压实责任,织密织牢疫情防控网,坚决守护好城市平安。市领导许峰、秦咏薪、周文栋、许立新、吴建元参加检查。

严守社区“小门”,筑牢防疫“大门”。锡山区出现阳性病例后,云林、东亭两个街道第一时间启动全员核酸检测。当天正值东亭街道开展第三轮全员核酸检测,某小区居民正在

序排队检测。杜小刚要求进一步强化核酸检测点、核酸检测人员、志愿者、现场人员“四个固定”,不断优化全市核酸检测地图,提供更为便捷、高效、安全的核酸检测服务。

严密防疫情,全力保畅通。来到沪宁高速无锡东出入口,只见一辆辆满载货物的货车车辆出入顺畅,各项查验工作井然有序。杜小刚强调,要严格压实各类物流企业、市场主体等疫情防控主体责任,按照“谁用工、谁管理、谁负责”要求,做到在疫情防控力度不减的同时确保物流畅通;要关心关爱一线人员,科学排班轮班,强化物资保障,确保大家以最佳状态投身“战疫”一线。

用好数据“武器”,分秒必争跑赢病毒。走进惠山开发区疫情联防联控指挥部数据核查工作专班,各工作小组正通过电话进行数据核查,力争将重点人员第一时间研判核查管控到位。杜

小刚叮嘱,要针对奥密克戎变异株特点,既要胆大,科学评估、优化标准,高效筛查、迅速下达,强化后序管理,形成工作闭环;又要细心,积极探索与核酸检测数据的比对,切实提高数据精准性和核查效率,尽量减轻基层负担。

未雨绸缪战疫情!位于惠山区的长安健康驿站,一期配备200间专用隔离房间,目前已投入使用,二期即将启动建设,建成后还将再增加100间隔离房间。杜小刚强调,各地既要着眼应急又要立足长远,根据自身实际提前谋划,通过改造、新建等方式,建成一定规模、布局合理、功能复合的健康驿站。

针对检查中反馈和发现的一些问题,杜小刚当即要求市疫情联防联控指挥部尽快牵头研究、优化打法、落实举措。他强调,全市上下要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的

重要指示精神,一以贯之坚持人民至上、生命至上的理念,一以贯之统筹疫情防控和经济社会发展,一以贯之坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,按照国家最新标准,科学布局、加快谋划推进功能复合的健康驿站建设;优化数据生成标准,加强与核酸检测数据的比对,更加精准开展数据核查;整合数据、优化流程,加快研究解决如何精准识别和管理“3+11”人员、其他需管理的特殊人员等,研发上线更多适用于人员密集场所的大数据场景应用,真正做到管得住、放得开、服务好;持续推进全人群全程疫苗接种,加强普及防疫知识;加强对防控措施落实情况的督促检查,压紧压实四方责任,以更加精准有效的措施织密织牢疫情防控网,坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。(高美梅 惠晓婧)

新一届市政府召开首次党组(扩大)会议 捍卫“两个确立”扛起使命担当

本报讯 昨日,市政府党组书记、市长赵建军主持召开新一届市政府首次党组(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强领导班子建设的重要论述,重温习近平总书记重要文章《把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局》,审议《中共无锡市人民政府党组工作规则》《无锡市人民政府工作规则》,明确新一届

市政府领导班子分工,研究部署加强市政府领导班子自身建设。

会议认为,全市政府系统要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉将“两个确立”的决定性意义和实践要求内化于心、外化于行,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,完整准确全面贯彻新发展理念,更好服务构建新发

全力以赴建设人民满意的政府

展格局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,埋头苦干、勇毅前行,为谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章作出更大贡献,以实际行动捍卫“两个确立”、扛起使命担当。

会议指出,今后五年,是社会主义现代化建设继往开来、奋进开局的关键时期,是无锡增创新优势、再攀

新高峰的重要阶段。接过历史的“接力棒”,走进时代的“大考场”,新一届市政府领导班子要切实增强重任在肩的使命感、奋发有为的责任感和只争朝夕的紧迫感,知责于心、担责于身、履责于行,奋力展现新气象新面貌新作为,全力以赴建设人民满意的政府,合力再创建一个无锡高质量发展黄金期。(王怡荻)

新一届市政府召开第1次常务会议 扎实推动市两会精神落地见效

本报讯 昨日,市长赵建军主持召开新一届市政府第1次常务会议,传达学习贯彻市两会精神,研究制定市政府2022年重点督办事项清单,听取全市经济运行情况汇报并部署当前经济工作,审议《无锡市关于加大力度助企纾困着力稳定经济增长的若干政策措施》《2022年度民生服务“十百千”行动实施方案》,讨论《无锡市“一老一小”整体解决方案》,研究部署第二轮中央生态环境保护督察迎检工作等。

会议强调,各地各部门要坚持“戴着口罩抓发展”,统筹疫情防控和经

社会发展,着力护存量、扩增量、抓变量,奋力当好全省经济大盘压舱石。要稳定工业经济,做好对产值、增加值前50强企业及新竣工达产企业项目的服务保障,进一步推动扩大工业投资,关注研判主导产业和重点行业发展状况。要积极促进消费,大力实施年度促消费重点项目,推动房地产市场平稳健康发展,紧盯重点商圈、法人单位、人气烟火气,进一步加速市场回暖、释放消费潜力。要紧紧抓重大项目,积极招引、挖掘和梳理标志性重大产业项目,压紧压实“15151”产业项目,按照“五率”要求加速推进快开工、快

奋力当好全省经济大盘压舱石

建设。要狠抓外资外贸,推动开放型经济稳中提质,抓好外资新项目招引和原有项目增资扩股、利润再投,抓好外贸新业态培育和新平台打造,持续巩固外资外贸向好势头。

会议强调,统筹为民办实项目、“微幸福”民生工程、“市长在线·民声留言板”事项,大力实施民生服务“十百千”行动,是市政府向全市人民作出的庄严承诺。要对照实施方案,逐个项目制定具体推进计划,持续畅通意见诉求收集渠道,提升办理效率,真正把实事办到百姓心坎上。要紧盯重点工作、关键事项,围绕“应保尽保”“应享尽享”拿

出群众满意的“一老一小”整体解决方案,更好发挥社区卫生服务中心作用推进医养结合,强化各类要素保障,为扩大养老、托育服务供给提供有力支撑。

会议要求,各地各部门要认真贯彻全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神和吴政隆书记、许昆林省长部署,按照市委工作部署,快速精准果断开展应急处置,进一步强化核酸和抗原检测、流调溯源、健康驿站、方舱医院等力量储备,加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,不断优化防控措施、提升防控能力,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战总体战。(陈菁菁)